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TENTO DODATOK Č. 3 ZO DŇA                                k  Zmluve č. 49/S34-2/070907/JK zo dňa 29.2.2008, 
v znení Dodatku č.1 zo dňa 5.11.2009 a Dodatku č.2 zo dňa 19.12.2011 (ďalej len Dodatok)  je uzatvorený  

MEDZI: 

(1) Dokument Logistik, s.r.o., so sídlom Pri Šajbách 1, 831 06 Bratislava, Slovenská republika, zapísaná v 
obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I., oddiel: Sro, vložka číslo: 45747/B, IČO:36 771 881, 
DIČ: 2022372231, IČ DPH: SK2022372231, číslo účtu: 2629176205/1100, vedený v: Tatra banka, a.s., 
zastúpená: Mgr. Silviou Majerníkovou – konateľkou.  (ďalej len Partner) 

(2) Železničná spoločnosť Cargo Slovakia, a.s., so sídlom Drieňova 24, 829 09 Bratislava, zapísaná 
v obchodnom registri  Okresného súdu Bratislava I., oddiel: Sa., vložka číslo: 3496/B, IČO: 35 914 921, 
DIČ:2021920065, IČ DPH: SK2021920065, číslo účtu: 2214851459/0200, vedený v: Všeobecná 
úverová banka, a.s. Bratislava, zastúpená Ing. Vladimírom Ľuptákom predsedom predstavenstva a  
Ing. Petrom Fajfarom, ACCA, podpredsedom predstavenstva, (ďalej len ZSSK CARGO) 

 (ďalej spoločne aj Zmluvné strany alebo jednotlivo  Zmluvná strana). 

 

1. PREDMET DODATKU 

           Zmluvné strany sa  dohodli na nasledovných zmenách Zmluvy č. 49/S34-2/070907/JK zo dňa 
              29.2.2008, v znení Dodatku č.1 zo dňa 5.11.2009 a Dodatku č.2  zo dňa 19.12.2011.(ďalej len Zmluva) 

1.1. Článok 3. bod 3.1. Zmluvy sa v plnom rozsahu ruší a nahrádza novým znením: 

 „Cena za poskytované služby pozostáva: 

  Z ceny za služby Centrálneho registratúrneho strediska – podľa skutočne uložených záznamov.: 

                 Jednotková cena za služby CRS ............... EUR bez DPH / 1 bm RZ alebo AZ / deň 

                                          t.j.  ............... EUR bez DPH / 1 bm RZ alebo AZ / rok (365 dní) 

               V cene je zahrnuté vypracovanie aktualizácii registratúrneho poriadku a registratúrneho plánu, 
prevzatie archívnych boxov v ktorých sú uložené registratúrne záznamy do CRS podľa Dielčích 
odovzdávacích protokolov (pri príjme registratúrnych záznamov do správy Dokument Logistik budú 
zasielané výlučne v elektronickej podobe vo formáte „Excel“ v šablóne ktorú dodá Partner), uloženie 
RZ v CRS vrátane fyzickej likvidácie dokumentov, vedenie elektronickej evidencie archívnych boxov 
v ktorých sú uložené registratúrne záznamy, vedenie evidencie návštev oprávnených osôb za ZSSK 
CARGO, vedenie evidencie zapožičaných originálov a kópií RZ, ako aj evidencie vrátených originálov 
RZ, poskytnutie elektronickej verzie registratúrnych záznamov najneskôr do 2 hodín od elektronického 
resp. telefonického alebo faxového dopytu pri orientačnom počte dohľadaní cca 200 ks denne, 
vyraďovacie konanie – spracovanie návrhov na vyradenie a ich predloženie príslušnému štátnemu 
archívu na schválenie v spolupráci so ZSSK CARGO.  

              V cene nie je zahrnuté zatriedenie registratúrnych záznamov a ich uloženie do archívnych boxov, ktoré 
vykonajú pracovníci jednotlivých registratúrnych stredísk a odberných miest ZSSK CARGO podľa 
zákonom stanovených lehôt uloženia a registratúrneho plánu ZSSK CARGO. Za obsah archívnych 
boxov, t.j. za uložené jednotlivé registratúrne záznamy v týchto archívnych boxoch, ako aj za 
vypracovanie Dielčích odovzdávacích protokolov a vyplnenie identifikačných štítkov pre jednotlivé 
archívne boxy zodpovedajú zamestnanci ZSSK CARGO.  

              K uvedeným cenám bude fakturovaná DPH v zmysle platných právnych predpisov.“  
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1.2.      Článok 3. bod 3.9. Zmluvy sa v plnom rozsahu ruší a nahrádza novým znením: 

Lehota splatnosti Faktúry je 60 (šesťdesiat) dní odo dňa jej riadneho vystavenia Partnerom. V prípade, 
že Faktúra nespĺňa požadované náležitosti, je ZSSK CARGO oprávnená vrátiť ju bez zaplatenia 
v lehote jej splatnosti Partnerovi. Dňom doručenia opravenej/doplnenej/novej Faktúry so všetkými 
požadovanými náležitosťami, začína plynúť nová 60 dňová lehota splatnosti.  

            

1.3.      Článok 10. bod 10.4. písmeno (b.) Zmluvy sa v plnom rozsahu ruší a nahrádza novým znením: 

„(b) písomnou výpoveďou, nie však skôr ako po uplynutí šiesteho roku trvania Zmluvy, pričom 
výpovedná lehota je 1 rok a začína plynúť od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po 
doručení výpovede druhej zmluvnej strane;“  

 

2. PLATNOSŤ A ÚČINNOSŤ DODATKU A ĎAĽŠIE UJEDNANIA 

2.1. Zmluvné strany sa dohodli, že Dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu oboch zmluvných strán, 
účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v zmysle zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky 
zákonník v znení neskorších predpisov v spojitosti so zákonom č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k 
informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.  

2.2. Všetky ustanovenia Zmluvy nedotknuté týmto Dodatkom ostávajú v platnosti bez zmeny. 

 

3. ZÁVEREČNÉ USTANOVANIA 

3.1. Dodatok sa vyhotovuje v 4 rovnopisoch, pričom každá zo Zmluvných strán obdrží po 2 rovnopisoch. 
V prípade vyhotovenia Dodatku aj v inom než slovenskom jazyku, má v prípade akéhokoľvek rozporu 
medzi znením Dodatku v slovenskom jazyku a znením Dodatku v inom než slovenskom jazyku, 
v ktorom je Dodatok tiež vyhotovený prednosť znenie Dodatku v slovenskom jazyku. 

3.2. Zmluvné strany vyhlasujú, že majú spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu a ich zmluvná 
voľnosť nie je žiadnym spôsobom obmedzená. Zmluvné strany ďalej vyhlasujú, že Dodatok uzatvorili 
na základe ich skutočnej, slobodnej a vážnej vôle, ktorú prejavili určito a zrozumiteľne, Dodatok 
uzatvorili dobromyseľne a v dobrej viere a neuzatvorili ho ani v omyle, ani pod nátlakom a ani v tiesni 
za nápadne nevýhodných podmienok, Dodatok si prečítali, obsahu Dodatku porozumeli a na znak 
súhlasu s obsahom Dodatku ho  vlastnoručne podpísali. 

 

NA DÔKAZ TOHO ZMLUVNÉ STRANY DODATOK  PODPÍSALI V D EŇ, KTORÝ JE UVEDENÝ 
NA PRVEJ STRANE DODATKU. 
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PODPISOVÁ STRANA 

 

 

Železničná spoločnosť Cargo 
Slovakia, a.s. 

 Dokument Logistik, s.r.o. 

 

 

  

Ing. Vladimír Ľupták 
generálny riaditeľ 

 a predseda predstavenstva 
Železničnej spoločnosti Cargo 

Slovakia, a.s. 

 Mgr. Silvia Majerníková 

konateľ 

 

 

  

Ing. Peter Fejfar, ACCA    
podpredseda predstavenstva  
a riaditeľ úseku ekonomiky 

Železničnej spoločnosti Cargo 
Slovakia, a.s. 

  

  
 

 

 

 


